| co
~|w
| W~
|
Nl ©

w2tA 8| [3[ J4=99Yrt
ojmf 8 -3+ 4 = 9Pk |

wheba [Jetelli -, +7F 24t Soirtor ghict




a4 | == 7
5012 AagieU. 29017t ALge HEL BE B T, Q1]
T8
4 6 3
@ 4?; @) 6?; ® HEL
@®)12-L ® 147 L

6= +5- =114 =11+15 =12-(L)




O A o] do]7} B 4em Q1 A2
@ % 79 2717} 242} 45°91 AZA2Y
@) 89l dol7t 247} 3em, 4om, 5em?
@ T W] do|7} 47k 8 em Q1 A2

® A ¥He] 2o/t 242 3em, 5em, 5em

Apzrgo] obgue,
@ 5 W9 Qol7} ZOBZ o] SHUYLY
©® 5 9| Qol7} gong o|5HYAY







= AR,
7125

Zlo}

.

L5

A
o}

A

u

ot

g g

7}

}_
F A
7, A

@

2
7, ot A,
@+,

@ 7k A

]_
al, X
=,

®

2
e, B, AL,
7, &,

®

U,
uk, A%, 2]
7w,

tge




H7]
3 4 7 2
92 412 =3l —3412 =42
5 + 5 35 3+ 5
6 6 7 7
(4 +20  (2) 25 +35
4 12 14
© (1) 6= (2) 5@ @ (1) 6? 2) 5§
@) 7¥ ) 6@ ® (1) 75 (2) 65

GRS DAL AASE AASTNE, Bhl B4
Atato] Bishe Byl
6 6 12 1 1
(1) 457 + 27 =637 =6+ 155 =T
7 7 14 4 4
2) 2~ 43— =5—=5+1— =6—
) 1O+310 510 Eh 10 610




2

Qol7h e M Ho1Z 332 12 em ™ AAA olo]
Qo171 102 em7h S| e A o) 3 o] o
82
> H cm

al=g 2
DSI= 4§ cm

- _ 2 2
HAAX 229] dol9] 2 l§—|—1§:2—(cm)

wreha] Hjo] I 3749] o] k-2
2 4 6

10-42--122
0g+25=125(cm)
6 2 2 2

122 = 42 442 4 4% olm=
=434

2 eo] & 2] 2ol 42 (cm) AHIE.




o7} 32em Q! o] Ho|LE BLF 0]-85}¢]
U z] = H o] Zo|7t e o] SHAZTE S
T w¥o] Aol 2 cmAA| A L.

> &

> & 10cm

(Zel7t 2 = W)

i)

=




Cley i
/e o N
Hog A
bR ®e
K
o Y mi_
T o c}
{Ju N g
9% ol S
5 B Ry
o o (IR
,_._m oyl
"o M
~n TP X g
‘”_Av 1Jl m m (S)
_,Ao N [S] g N
<A o -
™ o / [
’e . £ ,L_|1_ ™
¥R S S
Xm0 T £
K __01_ or 2
I o
o]
3T £ i b
7E —
™
o M oan
—_ u u
oo w
o]
o A N




10.

AB U g AL ololA lZalZtE e D de T g ojojof
sk Aol 71k o AU

[ ] .©O ° L] [ ] [ ] [ ] L] [
®
.@O o o L] [ [ ] ° L] [ )
[ ] [ ] e N L] [ ]
ORQ) @ ©

®e @ @
® =5 gt

AR L ©8 ol om dzhazrgel Byt




& Juks ehjea) 7otA 2.
ool Aok 48 A2 2412,

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@G)(1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13
® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13

a— 0.27
04 0.1 0.2 0.3




the MR AL HEA ALE F TGS FohAlL.

2.44 +0.36 = 2.70

L

2.8

\VARR 4
02
L

&

(1) 2574

(2) WL AT $E Ats
(3) 2% AR Ao HePH Sk Ao| A2z WoreH
=
T




13. a0 WAlS viaA AR e TEAL,

(1) 5.98-3.79  (2) 4.71 - 2.69

@ (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
® (1) 2.19 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




14. 100mE A= 2165 %] E2 Aul= 1985 %0 &

=
Aol 2 dEo 2 x W] D5l =2] FLEhA L.
> £ =z

> &= 18%

A&y

21.65 - 19.85 = 1.8(%)




iy

15. [ Rrejdwe 24

7 2 13
_ — =11— -
50+ 3 = 1= -]

S A Q.

2
@51—5

4
@31—5

4 3 4
@ 21—5 @ 31_5 ® 71_5
7 2 9
b i =N
13 9
==l [=84
13 9 4
D_111—5—81—5 I




16. g 4 FolH 57 ehlis 47 b 2 588 Aol 2 AL
o= AU

1

@ 25.179] E?J 4= © 0.5299] 100H1¢1 4=
1

© 623.59] 00 Q4 @ 3.0059] 10H[21 &=

® 060 @ ©608e 0066
@oaee 6 e6e0

B

@ 2.517

© 52.9

® 6.235

@ 30.05

=2+ 57F et = 48 242 std
@ 0.5 © 50 ® 0.005 @ 0.05
-0>0>>0




17. 530 7lEE g WA B A}85te] A2 A 2] 42 9hE o, AlA)
HOR 28 48 oA,

SEOEL

> ®eh: 0518

718 22 4210158

EAR AL 4:10.185
AR & 2L 41 0.518




oA 31

=

o7k 13

[
his

ot

4m QY

7h2] dzlHo] el & Bl ZepzteE, A olH

—

o]
2 km JU7F?

1

1

71#

=

[¢}

0.12km

ul
KO

xX4m = 120 m

o

Z=

7HA] 291 A& 30

= 0.12km

o

==

1-31
120 m




1

19. 76.3 9 00 ol 4=} 1 0] 27, 0.1 ©] 14, 0.01 ©] 10 1 9]
oA L.
> E:

[> ®EFD 29263

i)
flo

B

L1 oo
100

1
76.30] = 9 4= 76.3 9] 0.01 7 Zo B2 0.763 A

10] 27 : 27
0.10]14: 1.4
0.019] 10 : 0.1

whakA 28.5
= 40 F2 0.763 + 28.5 = 29.263




20. oW %o 2.85 = HFLIL] 5.02 7} H LU oW} 1.847 O
g 7 2.

> E:

> ®eh: 0.323

(o1 42)+2.85 = 5.02,
(o1H %)= 5.02 - 2.85 = 2.17
2.17 - 1.847 = 0.323




29 A b AA7} Itk 59 A oo sk A4 A

27 9o U, 8 Y Aol o] AAZ} 7H 7=
Aot A ZtE ot duht w2 F=2] H5HA Q.

A
H

Mo L
IS{TJ‘. ot
=)

i




22. A 47HE BEY ol "ot FAE Aol BokEY 35 kgol AL, AF2

S W 2AE Aol e 2 keol A e Atk LARe] 2 Ask
Ay o] Al 42 9 kg 1A FoHA L.

© (A1) D kg, (M) | kg
@ AT Dk, () 1 ke
@ (A1 1) S ke, (1Y) £ kg
@t 1) Dk, (17 10 ke
® (A1 1) S ke, (M) | kg

B

(3t 27R9) 2A) =37 2% = 11 ()
ATF 1] BAE 15k o] WolHR kgAY,
(79 FA) + Ak 271] BA)= 20 ol

(HHY FA)= 28 - 1% = 1g(kg)




olJ
X
e

23.




24.

SERE

2217} 2 o)1, A% AR A2] 27} 9 ol A2 Al Apa] 2

oA 2.95 Bt 317 3.002 B} 22 = 5 H N AY 72

© 24 7N

@ 40 7N (@)49711 @517 © 53 A

Q9] 7
2.950 <

A =
AP

29 [ JoMM[ [ ]=51~99 =& 49744t}

219 $77k 2 ol T, &4 3 A9 S7A7} g olnE
29 [ ]<3002¢129 [ |9 #& Fshd gych.
A Aelok AR A SeARE g2te) B




25. @, @ 2F®e =30l syt @ 371t @ 5719 FA1] 2
18.1kge]aL, @ 1712t @ 17H9] A9 $2 4.Tkgd YTt @ 1709]
FAE 2 kg A FOHA L.

(@ 171 +(@ 17H)= 4.7(kg)o| B2

(@ 37M)+(@ 370)= 4.7 + 4.7 + 4.7 = 14.1(ke)
(@ 370)+(© 57)= 18.1(kg)°| 22

(@ 37H)+(@ 370)+(@ 27H)= 18.1 9|4
14.1+(0 270)=18.1, (@ 27)= 4

(@ 170)=4-2 = 2(kg)

(@ 170)= 4.7 - 2 = 2.7(kg)




